



**63/2022. zápisnica  
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,  
konaného dňa 04. 07. 2022 od 09.00 hod.**

---

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, doc. Böhmer, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková  
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Mgr. Žiaková, Mgr. Alušik, MUDr. Kurtanský, prof. Bražinová  
Ospravedlnený: prof. Payer

---

**Program:**

- 1/ Otvorenie
  - 2/ Informácie dekana a prodekanov
  - 3/ Akreditácia
  - 4/ Periodické hodnotenie vedecko-výskumnej činnosti
  - 5/ Rôzne
- 

**1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

**2/ Informácie dekana**

Dekan LF UK informoval o rozhodnutí vlády SR z dnešného dňa (1. 7. 2022): z Fondu obnovy sa bude realizovať výstavba nemocníc na bratislavských Rázsochách a v Martine. Nemocnica Rázsochy má ešte stále platné stavebné povolenie.

Dekan LF UK informoval o zmluvách s UNB (Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberových konaniach). Právnik LF UK, tajomníčka LF UK a dekan LF UK porovnávajú znenie doteraz platných zmlúv s návrhom nových zmlúv bod po bode a spoločne zapracovávajú pripomienky. Po zapracovaní našich pripomienok budú upravené návrhy zmlúv zaslané právnikovi UK JUDr. Káčerikovi a rektorovi UK.

Dekan LF UK informoval, že už sa začali objednávať prístroje z vnútorných grantov LF UK. Prístrojové vybavenie, ktoré LF UK budú zaobstarávať pre klinické pracoviská v rámci vnútorného grantu LF UK bude možné objednávať až po obdržaní súhlasu riaditeľov dotknutých nemocníc s inštaláciou prístrojov a po uzavretí zmluvy o ich využívaní. Zodpovední: prodekan Varga, tajomníčka LF UK a Projektové centrum LF UK.

Prodekani Novák a Mravec informovali o stave riešenia sťažnosti zdravotne hendikepovanej študentky v ŠP DM na neprimerané reakcie pedagóga majúceho podozrenie na podvodné konanie študentky. Zástupcovia Vedenia LF UK spolu s koordinátorom pre študentov so špecifickými potrebami a so zástupcami študentov sa stretli so sťažovateľkou. Študentke bude poslaná oficiálna odpoveď založená na zistených faktoch a informácia o opatreniach fakulty týkajúce sa realizácie skúšok zdravotne znevýhodnených študentov.

Študijní prodekani navrhnu zoznam opatrení, ktoré majú za účel zabrániť podvádzaniu pri skúškach pomocou technických prostriedkov. Problematika bude prerokovaná na budúcom zasadnutí Vedenia LF UK.

### **3/ Akreditácia**

Prodekan Jackuliak informoval o zasadnutí Akreditačnej rady UK, ktoré sa konalo dňa 1. 7. 2022. K predloženým akreditačným spisom ŠP LF UK boli pripomienky len formálneho charakteru vo forme odporúčaní. Prodekan Jackuliak s prodekanom Vargom zapracujú pripomienky do materiálov a taktiež pripravujú odpoveď posudzovateľom.

### **4/ Periodické hodnotenie vedecko-výskumnej činnosti**

Prodekan Varga informoval o príprave materiálov pre Periodické hodnotenie vedecko-výskumnej činnosti. Vedúca Personálneho oddelenia Mgr. Bieliková dodala menný zoznam tvorivých zamestnancov (425 zamestnancov). Pracoviská dodali za zamestnancov z tohto zoznamu 5 jedinečných publikácií z obdobia rokov 2014 až 2019. Každá publikácia mohla byť vykázaná iba raz. Prodekan Varga zašle definitívny zoznam publikácii za LF UK členom Vedenia LF UK. Termín dodania materiálov na RUK - do 15. 7. 2022 - bude dodržaný.

### **5/ Rôzne**

Prof. MUDr. PhDr. Alena Furdová, PhD., MPH z Kliniky oftalmológie LF UK a UNB požiadala dekana LF UK o stretnutie, ktoré sa konalo dňa 29. 6. 2022 a požiadala o dlhodobé neplatené voľno. Vedenie LF UK súhlasí s jej žiadosťou.

Prodekan Varga informoval, že dňa 28. 6. 2022 prebehlo prijímacie konanie na doktorandské štúdium LF UK v akad. roku 2022/2023. Prihlásených bolo 92 študentov, z nich bolo 84 prijatých (20 na dennú formu, 64 na externú formu).

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 11.30 hod.

Najbližšie zasadnutie VLF UK sa bude konať  
dňa 19. 7. 2022 o 11.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS  
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková